
はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答

115 17 0 170 17 1 364 41 0 192 6 1 95 5 0 198 113 0 454 12 1

28 104 0 50 136 2 148 257 0 111 88 0 46 54 0 35 276 0 225 238 4

93 39 0 127 60 1 270 135 0 148 51 0 72 28 0 113 198 0 341 124 2

ほぼ毎日 0 - - 0 - - 1 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

2~3日に1回 4 - - 2 - - 3 - - 8 - - 2 - - 0 - - 4 - -

週に1回 6 - - 5 - - 13 - - 12 - - 6 - - 4 - - 13 - -

2週に1回 7 - - 5 - - 15 - - 10 - - 4 - - 2 - - 12 - -

月に1回 24 - - 26 - - 58 - - 19 - - 15 - - 19 - - 56 - -

年に数回 46 - - 70 - - 151 - - 87 - - 40 - - 69 - - 224 - -

興味本位で1回のみ 1 - - 13 - - 20 - - 8 - - 3 - - 14 - - 16 - -

その他 5 - - 5 - - 9 - - 4 - - 2 - - 3 - - 12 - -

介護支援相談員が事業所の情報を利用者等に提供する時 31 - - 41 - - 92 - - 77 - - 47 - - 10 - - 88 - -

業務において、他事業所等の詳細な内容を知りたい時 77 - - 101 - - 210 - - 124 - - 53 - - 90 - - 301 - -

個人的に、家族等が利用する事業所を検討しているとき 9 - - 15 - - 30 - - 8 - - 6 - - 10 - - 21 - -

その他 5 - - 4 - - 14 - - 2 - - 1 - - 11 - - 11 - -

2 130 0 10 174 4 31 372 2 18 180 1 9 91 0 6 297 8 39 427 1

121 10 1 166 19 3 330 68 7 163 30 6 88 10 2 259 45 7 401 59 7

どの様な場面

で利用しました

か

(複数回答可)

これまでに、情報公表システムを見たという利用者から、問合わせがあり

ましたか。

今後も、情報公表システムを利用しますか。（これまで利用したことのな

い方は、利用してみたいと思いますか。）

467

事業所検索サイトの「介護サービス情報公表システム」（以下、情報

公表システムという）を知っていますか。

介護サービス情報の公表制度や、情報公表システムを利用者に説明し

たことがありますか。

情報公表システムを利用して事業所を検索したことがありますか。

「1　はい」と答

えた方の利用

頻度

主任ケアマネ研修

(養成)
実務・更新・再研修 調査対象事業所

132 188 405 199 100 311

平成27年度「介護サービス情報公表システム」に関する

アンケート集計
（配布対象：各種ケアマネ研修・調査対象事業所）

回答数　1,802

基礎研修 専門研修Ⅰ 専門研修Ⅱ
主任ケアマネ

フォローアップ研修


